

我省2015年高考录取结果查询入口已开通 本科提前批今日录取结束 提前批次征集志愿计划昨晚发布

星报讯(记者 王涛) 7月8日,我省2015年高招普通文理科录取工作开始,按照省考试院之前公布的时间表,截至今天,本科提前批次的录取就将结束,明日将进行本科提前批次征集志愿录取。

昨日下午,市场星报、安徽财经网记者发现,省考试院官方网站首页已经开通2015年安徽高考录取结果查询入口。据了解,我省2015年普通高校招生艺术类第一批(校考本科)的录取工作已经完成,该批次的考生可以查询录取结果(录取信息每天

上午9:00更新)。接下来,普通文理科各批次的录取结果也将逐步按顺序公布。

昨晚最新消息 省考试院发布我省今年高招提前批次征集志愿计划,今年的提前批次征集志愿计划数共为32名。

按照计划,文史类发布提前批次征集志愿计划只有安徽中医药大学一所高校,计划数为1名;理工类发布提前批次征集志愿计划的共有大连海事大学等7所高校,计划数为31名。

艺术类二批本科综合分数线划定

星报讯(记者 王涛) 我省艺术类第二批次(本科)录取工作于7月11日正式拉开帷幕,预计7月15日结束。省教育招生考试院按照艺术类第二批次(本科)招生计划数与考生志愿等情况划定了该批次综合分最低录取控制线。

具体如下表(含最低文化课控制线):		
批次控制线	艺术(文)	艺术(理)
文化课控制线	350	320
美术类	综合分 683.13	
音乐类	综合分 477.57	

体育类一批本科综合分数线划定

星报讯(记者 王涛) 我省体育类第一批次(本科)录取工作于7月10日正式拉开帷幕,预计7月16日结束。省教育招生考试院按照体育类第一批次(本科)招生计划数与考生志愿等情况划定了该批次综合分最低录取控制线。

具体如下表(含最低文化课控制线):		
批次控制线	体育(文)	体育(理)
文化课控制线	363	333
本科综合分控制线	135.80	

人物 | RENWU



两高系统现“首虎” 最高法副院长奚晓明被查

据中纪委监察部网站7月12日消息,最高人民法院副院长、党组成员奚晓明涉嫌严重违纪违法,目前正接受组织调查。

作为最高法院排行第四的副院长,身为副部级官员的奚晓明由此成为十八大之后最高法院被调查的最高级别官员,也成为两高“首虎”。

奚晓明在最高人民法院主管民事审判,同时担任民法典编纂工作研究小组组长

此前,有消息称,奚晓明或涉山西首富张新明案。奚晓明,男,汉族,1954年6月生,江苏常州人,北京大学法律系经济法专业毕业,研究生学历,法学博士学位。最高人民法院党组成员、副院长、审判委员会委员,二级大法官。 据中新社



“既已获邀,不想逃避” 安倍考虑来华参加抗战阅兵

日本政府相关人士消息称,日本首相安倍晋三正考虑9月初访问中国,与中国国家主席习近平举行高峰会谈。中国外交部副部长程国平10日表示,国家主席习近平已邀请安倍参加9月3日在北京举行的抗日战争胜利纪念活动。

据《朝日新闻》报道,亲近安倍的人士透露,“既已获邀,不想逃避”,但如果安倍出席9月3日中国的纪念活动,可能招致日本民众的反弹,所以可能避开9月3日这天,在这天的前后访问中国。

《朝日新闻》认为,因9月初可能是国会审议安全保障相关法案的最关键时刻,因此有官员表示,安倍访中国一事是否能成行,需视国会的审议情形。 据中新社

快报 | KUAIBAO

全国32城市平均月薪6320元 北京高居榜首

据《人民日报》报道 记者获悉,智联招聘刚刚发布的2015年夏季中国雇主需求与白领人才供给报告显示,二季度全国白领平均月薪6320元。列入统计

的全国32个城市中江苏有3个,其中苏州白领平均月薪6288元排第6,无锡5995元排第9,南京5864元排第11,前3位分别是北京、上海和深圳。

科学家称太阳2030年“休眠” 地球气温大幅下降

据《中国日报》报道 近日,科学家警告称太阳将在2030年“休眠”,这将导致地球气温大幅度下降,使得地球步入“小冰河期”。

这一发现是在英国皇家天文学会于威尔士兰迪德诺召开的国家天文会议上公布的。瓦伦蒂娜·扎尔

科夫教授及其研究团队在会上介绍了他们研发的太阳活动周期新模型,该模型关注太阳两个层面——一个靠近太阳表面,另一个深入太阳的对流区——的发电机效应,预测到太阳活动将在2030年左右减少60%,届时地球将很有可能进入“小冰河期”。

观点 | GUANDIAN

中国人在面对这些闲置资源的时候,宁愿闲着,也不愿意拿出来共享,即使共享,也不愿意收费。这就是中国人强大的面子逻辑。

吴晓波 财经作家,《吴晓波频道》作者

图说 | TUSHUO

墨西哥头号大毒枭成功越狱



据中新社电 墨西哥安全部门于当地时间11日发表了一项声明称,该国头号大毒枭,绰号“矮子”古斯曼于前一晚从一座看守最为严格的监狱中,越狱逃跑。据当地官员称,这已是古斯曼第二次成功越狱了。

古斯曼是墨西哥臭名昭著的锡那罗亚贩毒组织的头目,他于2014年2月被捕入狱。

逃犯不满通缉照丑,要警方换照片



据中新社电 澳洲25岁男子戴蒙因毒品及交通肇事等问题被警方通缉,维多利亚省警方日前在脸书上张贴戴蒙的通缉照及个人资料,提醒当地居民多加注意;然而此举竟引出嫌犯,只因戴蒙不满意自己的通缉照。

戴蒙在脸书贴文下留言提道,“可否换张照片?这张照片太恐怖了。”警方见留言后,也回复表示,“你好,戴蒙,请你到离你最近的警察局,我们会为你拍摄一张新的照片!”如今戴蒙已被警方逮捕。

数说 | SHUSHUO

近165亿

101家钢企前5月亏近165亿

受钢价持续下跌影响,今年前5个月,中钢协统计的101家重点钢企的主营业务亏损164.81亿元,增亏103.61亿。其中,亏损企业达到40户,占统计会员企业户数的39.6%。 据《21世纪经济报道》

8000元

央企高管限薪:月收入8000元

记者获悉,今年1月1日起,被称为“限薪令”的《中央管理企业负责人薪酬制度改革方案》正式实施,首批改革涉及72家央企的负责人。央企高管已经全面限薪,每月收入为8000元。 据《华商报》

40°C

北京高温,局地超40°C

12日6时许,北京市预警中心升级发布高温“二级橙色”预警信号,预计12日至13日,平原地区最高气温将达38至39°C,局地将超过40°C。 据新华社